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МИТО ЯК ДЖЕРЕЛО ПОПОВНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

УКРАЇНИ 

 

Вплив мита як джерела поповнення державного бюджету країни є 

суттєвим і важливим аспектом економічної політики. В умовах війни через 

збільшення витрат на оборону, необхідності відновлювати постраждалі об′єкти 

інфраструктури, виплачувати компенсацію постраждалому внаслідок обстрілів 

населенню постає питання пошуку додаткових джерел для наповнення 

бюджету. Мита створюють значний додатковий дохід для держави та 

впливають на регулювання зовнішньоторговельних операцій і забезпечують 

стабільність фінансів держави. 

Для забезпечення ефективного управління і регулювання державних 

фінансів, перш за все, необхідно впроваджувати систему обліку всіх 

зобов'язань, прийнятих бюджетами на різних рівнях та державними 

позабюджетними фондами. Це важливо для точного визначення фінансових 

зобов'язань і для того, щоб уникнути фінансових ризиків у майбутньому. Також 

важливо розробити процедури для визначення порядку та напрямків 

витрачання додаткових доходів бюджету, що надійшли внаслідок сприятливої 

зовнішньоекономічної кон'юнктури. Це дозволить забезпечити цільове 

використання додаткових коштів та підтримати розвиток економіки [1]. 

Удосконалення бюджетної політики в області доходів передбачає 

покращення ефективності податкової системи та оптимізацію доходів від 

зовнішньоекономічної діяльності. Оптимізація доходів повинна враховувати 

зміни на світовому ринку та стратегічні напрямки розвитку країни. Важливо 

забезпечити ефективне управління державним майном та реалізувати 

оптимальну податкову політику для підтримки стабільності та сталого 

зростання економіки. 

Для збільшення митних надходжень у середньостроковій перспективі 

планується подальша уніфікація митного тарифу, скорочення митних пільг та 

гармонізація митних процедур. Ці заходи спрямовані на підвищення прозорості 

зовнішньоекономічних операцій та поліпшення фіскальної функції митної 

системи. Планується зниження середньозваженої та максимальної імпортного 

мита, укрупнення товарних груп та посилення митного контролю [2]. 

Наразі уряд відмінив пільги щодо ввезення товарів, які були запроваджені 

на початок війни та на деякі товари збільшив ввізне мито. Таким чином 

проведені заходи будуть сприяти відновленню стабільності в надходженнях 

митних платежів та збільшать доходи державного бюджету. 

Загалом, мито є важливим джерелом поповнення державного бюджету, і 

впливає на формування ефективної бюджетної політики, регулювання 
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зовнішньоторговельних операцій і фінансову стабільність країни. Ретельне 

управління митними процедурами та ефективне використання митних 

імпортних мит можуть сприяти забезпеченню сталого розвитку економіки. 
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ВІДНОВЛЕННЯ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

За непростий час повномасштабного вторгнення страховому ринку 

України вдалось не тільки вистояти, але й адаптувати свою роботу в умовах 

воєнного часу. Як і у будь-якого бізнесу в теперішній час постає важливе 

питання щодо викликів з якими стикаються усі суб’єкти господарювання, де 

страховий ринок не став виключенням. Не зважаючи на низку завдань, які 

потрібно реалізовувати у безпосередньо складних умовах, кожен бізнес працює 

в міру своїх можливостей аби підтримати країну. Однак реалії, які панують на 

страховому ринку мають різну тенденцію до змін, до того ж частіше за все не 

завжди позитивну. Варто сказати про те, що напрацювання задля майбутнього 

закладаються вже сьогодні, щоб мати готову інструкцію на яку будуть 

спиратись громадяни при відбудові. 

Українці та бізнес понесли величезні втрати через війну, яку розв’язала 

країна-агресор. Падіння рівня житла та доходів змусили людей пристосуватись 

до нової реальності. Оскільки для громадян стало проблемою задовольнити свої 

базові потреби та потреби безпеки, а питання щодо страхування відійшли на 

задній плани і стали певною «розкішшю» [3]. 

Більшість експертів запевняють, що після закінчення війни на відбудову 

економіки та інфраструктури України підуть десятиліття. Більше того повоєнна 

мапа страхового ринку, швидше за все, зазнає певних змін. Аналітики 

прогнозують, що пріоритет буде саме за обов’язковими видами страхування, 

банківським страхуванням (іпотека, застава, від нещасних випадків), 

страхування каско автомобіля та добровільне медичне страхування. Але ніхто 

не може передбачити наскільки зміниться структура страхового ринку та її 

готовність до військових ризиків [3]. 
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